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Atividade 1 – Sudoku Mini 
 

 

 

Para resolveres este desafio deves responder a cada uma das seguintes questões e substituir as 

letras da grelha pelos respetivos valores.  
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() o valor de  22  yx , sabendo que:      
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() o valor de xy , sabendo que :     








yx

yx

5,211

62
 

 

() o valor de xy  , sabendo que :     
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() o valor de yx  , sabendo que :      













13432

2
1

6

12

yx

xy

 

 

() o valor de  yx 
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 () o valor de  yx  , sabendo que :      
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Aluna: Anita Tavares, 8.º G 


